

Pá
6

Oslauťte nový školní rok u kině Uhádněte název filmu Filmová hádanka 1

16.00 Animovaná klasika z roku 1978, natočená podle anglického bestselleru, který uchuátil svět. Působivý film určený divákům všech generací patří mezi nejlepší animované filmy v historii. Hlavní zvěřáci hrdinové Lískáč, hlauoun, Borůška a Bříza tě zatáhnou do jejich života a do jejich nekonečné cesty za přežitím.
Pro uhádnouší název filmu nápoj zdarma. Ustupné dobrovolné.

Pá
6

Filmová hádanka 2

18.00 speciálně vybraný film pro všechny náctileté i jejich rodiče. Na Oscara nominovaný výkon hlavního hrdiny v nezávislé, cenami ověřené americké road movie komedii z roku 2016, která vás dojmě a zároveň naštvě. O světě bez Coca Coly a Adidasek, který není kompletní, dokud se nestřetne se světem zcela odlišným. O cestě školním autobusem za poznáním zuláštností současného světa.
Pro uhádnouší název filmu nápoj zdarma. Ustupné dobrovolné.

So
7

Ten co slaví každý den

17.30 Na pozadí příběhu jednoho z nejužijavnějších extrémních sportovců v historii České republiky Michala Marošiho natočil režisér Martin Urbický celovečerní dokument o osudu celé generace lidí, která upsala život horským kolům a dalším extrémním sportům. Před kamerou se tak vystřídaly legendy jako jsou Tomáš Slavík, Michal Prokop, Eva Adamczyková nebo Kanadčané Richie Schley a Brett Tippie. Film není pouze portrétem člověka, který stál nescetněkrát na hraně mezi životem a smrtí, ale zároveň odráží jeho snahu skloubit rodinný život s životem urcholového sportovce.

Dokumentární / Sportovní / Česko, 2024, 65 min
Režie: Martin Urbický
Hrají: Michal Maroš, Tomáš Slavík, Eva Adamczyková, David Horuáth, Monika Maroš, Neuhodný mládeži do 12 let, ustupné 125 Korun

So
7

Tata Bojs

20.00 Celovečerní dokument o hudební skupině, která se zrodila před 36 lety z kamarádství dvou žáků základní školy, a postupem času se uvyinula v komplexní fenomén české kulturní scény. Zpěvák, bubeník a vizuální umělec Milan Cais a basketarista a sloupkař Mardoša jsou dokladem toho, že přátelství může být hnací silou životů a tvorby, která přinesla hity jako Šťastnější, Attention Aux Hommes!, Pěšáci, Jaro, Kraftwerk in Saint Tropez, Vesmírná, Lasičky, Elišce, Zuony, Tanečnice nebo Filmařská...

Dokument / Česko, 2024, 95 min.
Režie: Marek Najbrt
mládeži přístupný, Ustupné 125 Korun

So
14

Nedělej ulny

17.30 Učitel Julien je neprávem obviněn ze sexuálního obtěžování dívkou z jeho třídy. Zatímco čelí rostoucímu tlaku ze strany dívkina staršího bratra a spolužáků, situace se vymyká kontrole: obvinění se šíří, v celé škole zavládá zmatek a Julien musí bojovat, aby očistil své jméno. Režisér a scenárista Teddy Lussi-Modeste film Nedělej ulny natočil podle skutečné události na základě vlastního zážitku z doby, kdy byl učitelem na střední škole. Film tak nejen provokuje, ale především otevírá důležité otázky ohledně spravedlnosti a hledání pravdy.

Drama / Francie / Belgie, 2024, 90 min
Režie/scénář: Teddy Lussi-Modeste
Hrají: François Civil, Shaïn Boumedine, Mallory Wanecque,
mládeži přístupný, Ustupné 125 Korun

So
14

Mord

20.00 Rodinná sešlost jako prase! Tak by se dala popsat každoroční zabíjačka, která probíhá v jedné rodině a v jedné chalupě stojící v zapadlé víscce na stejné zapadlém Osoblažsku. Malá, skromná a naprosto efektivní sonda do „čecháčkouské“ vesnické mentality, evokující československé klasiky, jako jsou Slavnosti sněženek a Hoří má panenko. Film Mord se probojoval do Hlavní soutěže 58. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary.

Drama / Komédie / Česko / Slovensko, 2024, 84 min
Režie/ scénář: Adam Martinec
Hrají: Karel Martinec, Miloslav Čížek, Paulína Balner, Aleš Bílík, Albert Čuba, Karín Bílíková,
Neuhodné mládeži do 12 let, ustupné 125 Korun

So
21

Ulny

17.30 Dobový film Ulny režiséra Jiřího Mádlu ukáže napínavé a doposud utajené příběhy novinářů Československého rozhlasu. Na konci 60. let, kdy zněl z rádiových uln rokenrol a studentské revolty měnily svět, nastoupí starší z bratrů do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne v nebezpečném souboji redaktorů a tajných služeb. Ue víru událostí půjde brzy všem o život a hlavní hrdina stojí před drsnou volbou: ochránit bratra, nebo pravdu a kolegy? Film je inspirován skutečným příběhem skupiny novinářů mezinárodní redakce Československého rozhlasu a jejich odhodláním přinášet nezávislé zprávy za každou cenu

Drama / Thriller / Historický / Česko, 2024, 131 min
Režie/scénář: Jiří Mádl
Hrají: Vojtěch Vodochoďský, Táňa Pauhofová, Stanislav Majer, Vojtěch Kotek, Martin Hofmann,
Neuhodné mládeži do 12 let, ustupné 125 Korun

So
21

Zápisník alkoholičky

20.00 Celovečerní film Zápisník alkoholičky upráví dramatický příběh mladé ženy bojující se závislostí na alkoholu. Hlavní hrdinkou je mladá maminka, která se rozhodla neuzdat, nastoupit léčbu a bojovat se svým démonem i o svou rodinu. Jak těžké je si problém s pitím přiznat? Proč není překážkou závislosti ani malé dítě? Kde užít sílu se léčit a co následuje poté? Na tyto a mnohé další otázky odpovídá autentická a upřímná filmová zpověď abstinující alkoholičky.

Drama, Česko, 2024, 92 min
Režie: Dan Suátek
Předloha: Michaela Duffková (kniha)
Hrají: Tereza Ramba, Miloslav König, Martin Finger, Barbara Lukešová, Miroslav Hanuš,
Nepřístupné pro děti do 15 let, ustupné 125 Korun

So
28

Schodcross 2024 11. ROČNÍK

14.00 11. ročník dětského "adrenalinového" závodu Schodcross ve úběhu klášterních schodů v Nové Pace.
Pro ročníky 2009/2019
akce se koná za každého počasí, občerstvení zajištěno.
startovné zdarma.

So
28

Zahradníkův rok

20.00 Nouý film Jiřího Havelky, balancující na hraně bizáru, absurdna a tragikomédie je inspirován skutečným příběhem a stejnojmenným literárním dílem od Karla Čapka.

Komédie / Drama / Česko, 2024, 103 min
Režie/ scénář: Jiří Havelka
Hrají: Oldřich Kaiser, Daša Uokátá, Štěpán Kozub, Michal Isteník, Alena Mihalová,
Neuhodný mládeži do 12 let, Ustupné 125 Korun